

AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**
město porcelánu

č. 11/2018

NOVÝ ATLETICKÝ OVÁL BUDE PODPOŘEN DOTACÍ

Na posledním jednání Rady města Klášterce nad Ohří informoval starosta města ostatní radní o dokumentu doručeném z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Stojí v něm: "Vaše žádost o dotaci na rekonstrukci atletického stadionu v Klášterci nad Ohří je navržena k realizaci a předběžně zařazena k zápisu do databáze Ministerstva financí ČR **s dotací ve výši 17.354.292 Kč.**" V současné době již intenzivně probíhají stavební práce, děkujeme všem za trpělivost s nutnými omezeními. Čeká nás však moderní **atletický stadion se šesti dráhami a mnoha disciplínami, přibudou parkovací místa a nový bude i trávník pro fotbalisty.**

Ve čtvrtek 20. září se od 15 hodin v kulturním domě sejdou zastupitelé města. Poslední zasedání v tomto volebním období je veřejně přístupné a přenášeno online na YouTube: [Aktuality Klášterec.](#)

KLÁŠTERECKÁ VÝSTAVA K VIDĚNÍ V DRÁŽDANECH

Putovní **česko-německá výstava**, kterou připravilo město a svou premiéru měla v červnu v galerii Kryt, je nyní k vidění v Drážďanech. Jedná se o prezentaci vzpomínek lidí obou národů, kteří byli zasaženi historickými událostmi spojenými s odsunem obyvatel z česko-německého pohraničí. Výstava byla 9. září představena u příležitosti významného německého dne k uctění památky obětem nucených odsunů v budově Saského zemského sněmu (parlamentu), kde není zcela běžné výstavní prostory získat. **Unikátní výstava autentických vzpomínek** Čechů a Němců na poválečný odsun však natolik upoutala, že byla zařazena jako doprovodný program krátce po své klášterecké premiéře. „Jsem velmi rád, že k nám do Klášterce nad Ohří každoročně přijíždí celá řada původních německých obyvatel, pořádají u nás svá setkání a my, jako zástupci města, jsme k těmto setkáním vždy přizváni. O historických faktech týkajících se před- a poválečných pohybech obyvatelstva v česko-německém pohraničí bylo napsáno mnohé. Nás však zajímaly konkrétní příběhy pamětníků, jak lidé, v převážné většině ještě jako děti, vnímali nucený odchod ze své vlasti, co při tom prožívali a jak se na to dívají z dnešního pohledu. Tyto příběhy jsme se snažili zachytit a představit veřejnosti,“ uvedl starosta města Štefan Drozd v prostorách parlamentu. Nyní je výstava k vidění ve vstupních prostorách Ministerstva vnitra v Drážďanech, odkud se v druhé polovině října přestěhuje do partnerské obce Grossrückerswalde. „V příštím roce bychom ji rádi zapůjčili školám a dalším institucím. Všechny tyto příběhy by se měly v budoucnu stát součástí expozice plánovaného vlastivědného muzea v našem městě,“ uvedl starosta. Na financování výstavy se podílelo město Klášterec nad Ohří a Saské ministerstvo vnitra. Drážďany navštívila i **Marie Preblová**, bývalá obyvatelka Klášterce, jejíž příběh je součástí expozice. Město nyní vydá její knihu *Návrat do rodného města* v českém i německém jazyce. O termínu křtu knihy budeme informovat v příštích Aktualitách.

KDO MÁ NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU?

Až do čtvrtka 20. září včetně můžete hlasovat o tom, kdo má letos nejhezčí výzdobu svého balkónu či předzahrádky. Fotografie přihlášených najdete na webu města [ZDE](#). Hlasovat můžete na e-mail oko@muklasterec.cz nebo na oficiálním [facebooku](#) města.

TIP

Druhý stupeň základních škol a studenti gymnázia navštěvují v těchto dnech výstavu **Osudové osmičky** v galerii Kryt. Výstava zaměřená na roky 1938, 1948 a 1968 jim zase jiným způsobem přiblíží události, které ovlivnily historii našeho státu. Pro studenty jsou v galerii připravené pracovní listy s několika otázkami týkajícími se osmičkových let, odpovědi najdou přímo na výstavě. Kromě plakátů, novinových článků a textů jsou k vidění i exponáty jako kulomet, modely opevnění, vojenská výzbroj, medaile, Vpřed a Junák, svázané časopisy z let 1946-1948 či interaktivní mapa pohraničí. Výstava je k vidění denně včetně víkendů a svátku do 30. září.

OSUDOVÉ OSMIČKY

První pondělí v měsíci, 1. října, můžete opět navštívit starostu bez objednání od 15 do 17 hodin v jeho kanceláři. Poté následuje online chat na facebookové stránce Město Klášterec nad Ohří.

PRAVIDELNÉ SETKÁNÍ SE SPORTOVCI

V úterý **2. října se od 16 hodin** v kulturním domě koná tradiční setkání zástupců města se sportovci. Na programu je představení aplikace *Life is Skill*, projektu Sportu otevřeno a plnění koncepce rozvoje tělovýchovy a sportu ve městě. Budou představeny dotační programy na příští rok a proběhne diskuze k atletickému oválu a dalším libovolným tématům.

